

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

„НЕФТЯНИК“

„ПРОГРЕСС“

В. ВИНОГРАДОВ № 1	С. МАЕВСКИЙ № 1
В. ШАТУНОВ № 1	А. БАГЛАЕВ № 1
С. ЧЕРНОВ № 2	В. ГУСЕЛЬНИКОВ № 2
В. КОНОНОВ № 3	С. ПОГАРЕЛОВ № 3
Б. ЕЛИЗАРОВ № 4	В. БЕЛОВ № 4
А. КОСТЮК № 5	Н. ВОЛКОВ № 5
м/с В. ЛУКЬЯНЧИКОВ № 6	Б. ТИТОВ № 6
В. КУЗНЕЦОВ № 7	Н. ПЕРЕВОЗЧИКОВ № 7
И. ГЕРАСИМОВ № 8	Н. КОЦАРЕВ № 8
Б. ОГОРОДОВ № 9	А. БОГАЧЕК № 9
А. РУДАКОВ № 10	Р. РАХМАТУЛИН № 10
Ю. КЛЮЧНИК № 11	Г. КАМЕНЕВ № 11
А. ДЬЯКОНОВ № 12	№ 12
А. ДОЛГОВ № 13	№ 13

Тренер команды
мастер спорта
В. ВАНЮШКИН

Тренер команды
М. Р. МОЛДАВАНОВ.

Капитан команды
Б. ЕЛИЗАРОВ

Капитан команды
Н. ПЕРЕВОЗЧИКОВ.

Играющие составы команд будут объявлены по радио

Ответственный за выпуск А. БОБЫЛЕВ.

Цена 5 коп.

ОМСКИЙ СТАДИОН „ДИНАМО“

ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ФУТБОЛУ

СРЕДИ КОМАНД
КЛАССА „Б“

ШЕСТАЯ ЗОНА РСФСР

14
сентября

„НЕФТЯНИК“

(Омск)

„ПРОГРЕСС“

(Бийск)

Начало матча в 17 часов.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

первенства СССР по футболу среди команд

КЛАССА „Б“

ШЕСТАЯ ЗОНА РСФСР

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 14 СЕНТЯБРЯ 1967 ГОДА

М	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	СКА, Чита	27	13	12	2	31—16 38
2.	«ШАХТЕР», Киселевск	27	12	10	5	27—17 34
3.	«ШАХТЕР», Прокопьевск	27	12	9	9	34—20 33
4.	«ЦЕМЕНТНИК», Семипалатинск	27	12	8	7	30—20 32
5.	«АНГАРА», Иркутск	27	11	10	6	28—20 32
6.	«СЕЛЕНГА», Улан-Удэ	27	11	9	7	31—21 31
7.	«МЕТАЛЛУРГ», Новокузнецк	27	9	12	6	26—20 30
8.	«ОКЕАН», Владивосток	27	11	7	9	34—28 29
9.	«ЛОКОМОТИВ», Красноярск	27	10	8	9	26—21 28
10.	«РЫБАК», Находка	27	11	6	10	27—23 28
11.	«ИРТЫШ», Павлодар	27	12	4	11	26—31 28
12.	«СТАРТ», Ангарск	27	10	7	10	25—23 27
13.	«НЕФТЯНИК», Омск	27	9	7	11	27—28 25
14.	«АМУР», Благовещенск	27	8	8	11	28—32 24
15.	«АВАНГАРД», Комсомольск	27	7	8	12	18—21 22
16.	«ТОРПЕДО», Рубцовск	27	5	10	12	16—35 20
17.	«ПУРСЕВЬ», Братск	27	4	5	18	21—49 13
18.	«ПРОГРЕСС», Бийск	27	2	8	17	9—39 12

ОЧЕРЕДНАЯ ИГРА НА НАШЕМ СТАДИОНЕ
СОСТОИТСЯ 30 СЕНТЯБРЯ 1967 ГОДА

ВСТРЕЧАЮТСЯ КОМАНДЫ:

«НЕФТЯНИК»

(Омск)

СКА

(Чита)

Начало матча в 17 часов.

Футболисты омского «Нефтяника» в прошедшем матче показали грамотную игру и нападении и довольно четкое взаимодействие всех линий команды. Победа «Нефтяника» над торпедовцами Рубцовска показала, что омичи на выезде не используют все возможности команды и что результаты последних игр не соответствуют действительному соотношению сил.

Омскому «Нефтянику» до конца игр и зональном турнире предстоит провести еще семь встреч, четыре из которых на своем поле и три на полях своих соперников. Противниками «Нефтяника» в этих встречах, не считая сегодняшней, будут в основном команды первой десятки зоны, так что для «Нефтяника» на финише наступит период очень ответственных игр.

Сегодня «Нефтяник» встречается с бийскими футболистами.

«ПРОГРЕСС», Бийск

Футболисты Бийска совсем недавно были включены в состав участников первенства страны среди команд класса «Б».

Это молодой не обстрелянный коллектив и то, что он занимает последнее место в зоне не вызывает ни у кого удивления.

Однако в первом круге он сумел одержать победу над иркутской «Ангарой», а во втором круге нанести поражение владивостокскому «Океану».

В игре первого круга омские футболисты не смогли в Бийске сломить сопротивление «Прогресса» и довольствовались нулевой ничьей.